

终于赢了 湖人狂胜活塞

终获新赛季首胜

本报综合消息 北京时间11月5日,湖人终于扬眉吐气,在主场以108:79狂胜活塞,取得新赛季第一场胜利。

湖人结束了34年来第一个开季三连败。德怀特·霍华德上半场就拿下了20分,全场贡献28分、7个篮板和3个盖帽。科比·布莱恩特得了15分、8次助攻和7个篮板,慈世平18分,保罗·加索尔14分5个篮板。替补出场的乔丹·希尔11分7个篮板。

活塞三连败开局。先发五人得分都未能上双,罗德尼·斯塔基6投全失,一分未得,格雷格·门罗8分7个篮板,泰夏安·普林斯9分。替补出场的尤纳斯·杰雷布科18分最高,凯尔·辛格勒11分,威尔·拜纳姆10分。

上一次湖人四连败开局是在1957年,当时他们还没搬到洛杉矶,还叫明尼阿波利斯湖人,不要说科比,连主帅迈克·布朗都还没出生。湖人肯定不想陷入这种尴尬的境地,昨天面对实力较弱的活塞,他们从一开场就控制局面。

湖人此前也想取胜,无奈球员们的脚不支持。在场上,他们总是跑不过对手,极少快攻的机会。此前三战,湖人平均每场丢了106.7分,总共失误59次。湖人昨天多次发起快攻,与前

三场相比有天壤之别。

比分也能说明问题。加索尔开场后不到一分钟连得4分,湖人以一波8:2开局,就此一路扬长而去。霍华德又变成那个令人畏惧的“魔兽”,首节中段,他连续强打,一人拿下6分,湖人打出8:0后,以21:10拉开差距。本节还有2分22秒时,科比发动攻击,高高将球抛起,霍华德空中接力上篮得手,令人期待的湖人式攻击终于亮相。科比自己此后两度三分得手,湖人以34:13结束本节。

霍华德继续统治篮下,第二节还有8分28秒时,霍华德暴扣得手。30秒后,慈世平抢断得手,从后场长传,莫里斯在篮下接球后高吊给另一侧的霍华德,后者空中接力扣篮,湖人以42:21领先了21分。湖人多点开花,慈世平在最后1分钟两度三分得手,他们以62:34领先对手28分。

霍华德上半场就拿下了20分6个篮板,科比10分。湖人靠快攻得了8分,而活塞只有6分。湖人命中率高达62%。

加索尔在第三节一开始就投篮命中,双方的差距达到30分。本节还有9分25秒时,科比投中三分,霍华德此后勾手成功,慈世平也上篮得手,湖人以73:38遥遥领先。本节中



11月5日,湖人队球员霍华德(右前)在比赛中封盖活塞队球员布兰顿·奈特

段,霍华德两次空中接力,湖人在气势上完全压制对手。本节将结束时,希尔连投带罚还以3分,湖人重新派上主力,霍华德在本节过半时抢下进攻篮板,扣篮得分,布雷克此后也三分得手,湖人以99:71领先。胜负已定,湖人撤下了主力,开季以来,第一次站在胜利的一方。

(新体)

拿下个人第三个排名赛冠军跃居世界第一 特鲁姆普双喜临门



成为新的世界第一,小特笑得很开心

本报综合消息 北京时间11月4日晚,2012世界斯诺克成都国际锦标赛落下帷幕,特鲁姆普在决赛中10:8力克罗伯逊,捧得个人第3座排名赛奖杯。赛后的发布会上,特鲁姆普已经从夺冠的喜悦中平静下来,认为本场赢得相当艰难,非常高兴第二次在中国夺冠。

本场比赛第一阶段特鲁姆普4:5落后,第二阶段上来一度6:5领先,但罗伯逊发威连赢3局,6:8落后时形势已经岌岌可危,但特鲁姆普还是稳住心态连扳4局,最终10:8逆转胜出。“不得不说比赛很艰难,跟罗伯逊的对决总是如此。嗯,最后连赢4局感觉非常棒,我对自己的表现还是感到满意的。”特鲁姆普总结道。

特鲁姆普此前拥有英锦赛和中国公开赛

两个冠军头衔,如今再添一冠,对年仅23岁的特鲁姆普来说是相当了不起的成就了。关键是有两冠都是在中国取得,中国是否成了他的福地?对此,小特表示:“的确,我在中国的成绩都不错,9月在上海也打进了决赛。虽然在中国打比赛有一些时差问题,在睡觉方面会有一些困扰,但这里的球迷总是很疯狂,给我了很大的支持,我喜欢来中国比赛。”

半决赛9:1击败艾伯顿那一刻,特鲁姆普已经锁定了世界排名第一,兑现了自己的豪言。据台联主席弗格森透露,2014-15赛季的排名规则将改革,用奖金制来取代目前的积分制。特鲁姆普似乎并不关心,“我知道,但这并不会带来太大的影响,好的选手仍然能排在应有的位置,至少就现在来说是这样的。”(王毅)

中国棋院举行陈祖德逝世吊唁活动

新华社北京11月5日电 (记者

王镜宇)为表达对中国围棋界泰斗陈祖德九段不幸病逝的沉痛哀悼和深切怀念,国家体育总局棋牌运动管理中心5日上午在中国棋院举行了集体吊唁活动。

新中国培养的第一代围棋国手的杰出代表、《超越自我》的作者陈祖德因患胰腺癌医治无效,于1日晚在北京病逝,享年68岁。根据陈老遗愿,不开追悼会,不搞遗体告别仪式,骨灰撒入黄浦江。

5日上午的吊唁活动简短而庄重,国家体育总局、棋界、体育界、许多单位、团体代表及陈祖德生前好友近千人参加。王汝南、聂卫平、古力、常昊等棋界名流及国家体育总局副局长冯建中、局长助理黄敏等均在参加吊唁活动的人群中。

在吊唁活动之前,国家体育总局局长刘鹏、副局长肖天等到陈祖德家中看望慰问了其亲属。刘鹏表示,陈祖德不仅为中国棋牌事业做出了重要贡献,还为中国体育事业做出了重要贡献。他还说,陈祖德同志不仅为体育事业留下了宝贵财富,还留下了宝

贵的精神财富。

中国围棋协会主席王汝南说:“跟祖德(相识)50多年了,从小在一起训练比赛,后来又一起工作,他在我这代人算老大哥。我1962年拿全国少年冠军的时候,他已经是全国高手。不论在棋艺还是人生方面,都有很多值得我们学习的地方,特别是祖德对围棋事业和棋类事业的热爱、追求和执着。”

王汝南特别强调,在一起共同生活、工作,从事的又是竞技项目,大家的见解、个性都一样是不可能的。“在有分歧的时候,祖德总是能够以大局为重,(分歧)在发展围棋事业大局下得到化解,希望后辈也能如此。无论工作、训练,这是一个竞技的行当,没有矛盾、竞争不可能,问题是怎么样化解、良性友好竞争、互相包容。这点值得我们大家努力。”

聂卫平九段说:“陈老去世我们当然很难过、悲痛。我觉得陈老回首再看,他不会后悔,他为中国的围棋事业尽了自己的最大努力。”聂卫平还说,陈老在围棋上是他的前辈。“在我学棋的时候,我在十几岁的时候,他已经



陈祖德

是国家队的主力,那个时候他可以说是我的老师,后来是因为我们俩成为对手,竞争对手,用一句话说是亦师亦友。”

世界冠军常昊九段说:“陈老是前辈,非常儒雅。他为围棋事业做出了很大贡献。每次和陈老在一起感觉很温暖,他有一种让大家忘不了的人格魅力。我们要向他学习对事业的坚持和奉献精神。”

陈祖德是中国第一位战胜日本围

棋职业九段的棋手,中国流布局的首创者,曾任中国棋院院长、中国围棋协会主席。2011年1月底,陈祖德被确诊患了胰腺癌,同年2月接受了手术治疗,手术获得成功。但是,今年3月14日,经医院诊断胰腺癌复发。此后,他一直在与病魔抗争,病中还坚持继续著书。

1980年,陈祖德曾经患上胃癌,他在病中创作的《超越自我》成为激励一代人的名作,获得了人民文学奖。

包揽场地赛和拉力赛两项总冠军
韩寒成为双冠王

本报综合消息 2012年CTCC中国房车锦标赛收官站10月4日在上海国际赛车场落幕,上海大众333车队的韩寒获得比赛亚军,并成功摘得年度车手总冠军。由于韩寒上周末已经夺得CRC中国拉力锦标赛年度总冠军,此次再夺CTCC年度总冠军后,他也成功夺得场地和拉力两项中国顶级汽车赛事的年度冠军,加冕2012中国赛车“双冠王”。

韩寒在CTCC的这个赛季并不顺利,他遭遇两次退赛,一次冠军积分被罚。尽管如此,他仍夺得三个分站冠军、一个分站亚军和一个分站季军,最终在最后一站成功登顶。

(李元春)

穆帅收获 皇马百胜

本报综合消息 40,皇马兵不血刃地将萨拉戈萨斩于马下。这是“狂人”穆里尼奥执教皇马以来的第100场胜利(133场100胜),同时他也成为了西班牙足坛历史上赢得百场花费时间最少的主帅。

11月4日的伯纳乌,近来状态火热的C罗失去了准星,却留给了队友们充足的表现空间。阿隆索与赫迪拉的缺阵让穆帅感到苦恼,但此役他的弟子中却有两人完成了他们在皇马的处子球。

上半时两个阿根廷人伊瓜因与迪马利亚分别帮助球队建功。比赛临近尾声时又惊喜连连,埃辛一扫两年来不进球的苦闷攻入了他在皇马的首球,而中场新核莫德里奇也打入了他的西甲处子球。“埃辛与莫德里奇都出色地完成了比赛,而且双双进球,这让我欣喜万分。”穆帅表示。

谈及自己的纪录,穆里尼奥不以为然,“100场?我觉得我只拿到了50场胜利而已。”(胡莹)

14岁关天朗 进军名人赛



关天朗

本报综合消息 11月4日,中国高尔夫界迎来了里程碑的时刻。14岁小将关天朗在泰国夺得亚足业余锦标赛冠军。他不仅成为首次夺得这一赛事锦标的亚洲球手,同时借此获得明年美国名人赛的参赛资格。他也成为征战这一赛事的最年轻球员。

整整4天的比赛,关天朗一路保持领先。进入决赛轮时,他采取相对稳健的策略确保冠军没有旁落。夺冠后,关天朗的父亲冲进果岭,与儿子拥抱庆祝。不过关天朗则一脸平静,面对祝福也只是挂着微笑。

谈到明年将征战奥古斯塔,与保尔特一样喜欢穿花格裤子的关天朗没有掩饰兴奋之情,“想到明年可以打美国名人赛了就觉得很高兴,非常开心也非常期待。”

同一时间在征战汇丰冠军赛的梁文冲也恭喜了后辈,“这是一个创举。这是他高球人生之旅上的重要体验,我要祝福他。他还不满15岁,但将成为全球焦点。我们需要这种偶像球员来推动高球的发展。”

(张宾)